TA=H : " Tvpvaciou
ENOTHTA :TIOZOzTA
Mdaonua 120 : lNMivakag KATAVOPNG ATTAVTHOEWV

—aVaYyUPVWVTAG OTNV £€pEUVA TTOU TTAPOUCIAZETAI OTO OXOAIKO
BIBAio, n otToia avagépeTal OTIG TIPOTIMACEIS 60 paBnTwy evog
[upvaaoiou otn Bépeia EANGDA yia 7 TTOS0CQAIPIKEG OUADEG,
TTAPATNPOUUE OTI Jag gival 1ID1AITEPA DUOKOAO va dWOOUE
YPAYOPES ATTAVTACEIC OO0V apopd Ta TTOOA aAAG Kal Ta TTOCOOTA
TWV TTPOTIMACEWY TWV NaBNTWYV O OXEON UE AUTEG .

AUTO TTOU OKEQPTNAKAUE Eival VO YPAWOUHE TA ATTOTEAECUATA ME
€va TETOIO TPOTTO WOTE VA NTTOPOUME va Ta diaBafoupe
EUKOAOTEPQ, YPNYOPOTEPO OAAG KAl VA £XOUNE APECA TNV YEVIKN
EIKOVA TWV ATTAVTAOEWYV TNG €PEUVAG.

2TOV TTiVvaKQ TTOU aKOAOUBEi 0T 0gAida 2 £XOUUE TO EPWTNHA TNG
€PEUVAC KAl TIC ATTAVTAOEIS TTOU OOBNKAV O€ TEOOEPEIC OTAAEG.

1" oTAAN o1 ouadec. METABAHTH.
2" otAANn o1 amravtriocic. TYXNOTHTEZX.

3" oTHAN 0 UTTOAOYIOUOC TWV TTOCOOTWY O€ KABE atrdvtnon. AuTh
N oTAAN dgv ep@aviCeTal TTOTE O€ £vVA TETOIO TTiVAKA, YIA QUTO TNV
ovopalw kar AOPATH. Edw Tnv £ypawa yia deite TTwg
utroAoyioupe TNV 4" oTAAN.

4" 6TAAN Ta MOZOZTA.

2NV TeAeUTaia ypapun o aplBuog 60 avTITpoowTTeUEl TO TTARBOC
Tou AEIFMATOZ
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o |
AOPATOZ
METABAHTH SYXNOTHTA MINAKAZ NOXO:TO
NAOK 12 12/60-100= |  20%
=0,2- 100=
=20
AEK 6 6/60-100= 10%
=0,1- 100=
=10
OAYMMIAKOS 9 9/60-100= 15%
=0,15- 100
=15
APHZ (0¢ooahov.) 18 18/60-100= 30%
=0,3- 100=
=30
NANAGHNAIKOZ | 3 3/60-100= 5%
=0,05- 100
=5
HPAKAHS 9 9/60-100= 15%
=0,15- 100
=15
O®H (HpaxAero) 3 3/60-100= 5%
=0,05- 100
=5
SYNOAO 60 100%
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